

Папарацци: Риз Уизерспун не может похудеть после родов

Автор: Administrator
11.12.2012 11:00 -

Подписаться на рассылку новостей

Риз Уизерспун в последнее время увлеклась нарядами элегантного черного цвета. И вовсе не потому, что актриса стала жертвой моды, как и всякая женщина, звезда пытается скрыть несколько лишних килограммов, которые набрала во время беременности.



Сама Риз шутит, что никак не может себя заставить «впрыгнуть» обратно в свои былые размеры, ее вес медленно «крадется» к старым отметкам.



Чтобы немного замаскировать располневшие формы, в понедельник звезда нарядилась в черный джемпер, черную юбку и леопардовые туфли на шпильке. Единственной светлой деталью в ее одежде стал белый воротничок рубашки, который выглядывал из-под джемпера.

Папарацци: Риз Уизерспун не может похудеть после родов

Автор: Administrator
11.12.2012 11:00 -



Древний римский философ Уалатрий в конце сентября Малка Агани Элетали сын